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11 Ιανουαρίου 2022 

 

 

Σύσκεψη του Υπουργού Παιδείας με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία 

Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου προήδρευσε σήμερα, στο Υπουργείο, σύσκεψης με την Παγκύπρια 

Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης. Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης, από πλευράς Υπουργείου, ο Γενικός 

Διευθυντής κ. Νεόφυτος Παπαδόπουλος, ο Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

κ. Κυπριανός Λούης και ο Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης κ. Ηλίας Μαρκάτζιης. 

 

Μετά το πέρας της σύσκεψης, ο Υπουργός προέβη σε δηλώσεις στους 

δημοσιογράφους. 

 

Συγκεκριμένα, ο κ. Προδρόμου ανέφερε: «Είχαμε σήμερα συνάντηση με την 

Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων 

Μέσης Εκπαίδευσης.  Στο πλαίσιο της συνάντησης μου δόθηκε η ευκαιρία να 

ενημερώσω τον Πρόεδρο και τα μέλη της ηγεσίας της Συνομοσπονδίας για τις 

προσπάθειες που καταβάλλονται και για το γεγονός ότι παρόλες τις δυσκολίες αυτές 

τις δυο μέρες επαναλειτουργίας των σχολείων έχουμε καταφέρει να ανταπεξέλθουμε 

στην πρόκληση και τα σχολεία μπόρεσαν να λειτουργήσουν με αντικαταστάσεις και 

αναπλήρωση των εκπαιδευτικών που απουσιάζουν εξαιτίας της πανδημίας.  
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Έγινε, επίσης, μια γενικότερη ενημέρωση για τη λειτουργία των σχολείων και για τη 

γραπτή αξιολόγηση που θα έχουμε από την επόμενη Παρασκευή, αλλά και για άλλα 

θέματα που αφορούν στη λειτουργία των σχολείων εν μέσω πανδημίας. 

 

Είναι κοινή η επιθυμία, ο σκοπός μας να παραμείνουν τα σχολεία μας σε λειτουργία 

με φυσική παρουσία, αλλά ταυτόχρονα και με υγειονομική ασφάλεια.  

 

Συζητήσαμε και για μέτρα υγειονομικής προστασίας στα σχολεία και για τον γενικότερο 

χειρισμό των κρουσμάτων και των επαφών, όπως βεβαίως και για τα μόνιμα ζητήματα 

που μας απασχολούν: την ποιότητα της εκπαίδευσης, την οργάνωση των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ.ο.κ. Είναι μια  συζήτηση την οποία θα συνεχίσουμε 

και στη συνέχεια. 

 

Ευχαρίστησα, τέλος, τους οργανωμένους γονείς γιατί σε όλη τη διάρκεια αυτής της 

δοκιμασίας της πανδημίας είναι στο πλευρό της δημόσιας εκπαίδευσης, έχουμε την 

ίδια έγνοια και με τη συνεργασία και των γονέων, όπως και των εκπαιδευτικών, 

μπορούμε να μην θυσιάσουμε την εκπαίδευση των παιδιών στην πανδημία». 

 

 


